

湖北交投集团学习贯彻
习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

工作简报

第 6 期

湖北交投学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想
主题教育领导小组办公室

2023 年 6 月 1 日

高质量推进主题教育走深走实 湖北交投集团党委专题研究部署主题教育工作

5 月 30 日下午，湖北交投集团党委书记、董事长卢军主持召开党委（扩大）会议，专题研究部署下阶段主题教育工作。会议强调，集团上下要学透精神、把准要求、拿出实招、凝聚合力，在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上持续用力，高质量推进主题教育走深走实。

会议传达学习了习近平总书记关于推动和树立践行正确政绩观、以学增智、浙江“千万工程”、“浦江经验”等经验案例重要论述和重要要求，听取了前期主题教育开展情况汇报，对集团公司下阶段主题教育工作进行了研究部署。

卢军强调，要深刻领会习近平总书记在深入推进京津冀协同发展座谈会上、在听取陕西省委和省政府工作汇报时作出的重要讲话精神，切实推动主题教育走深走实。

一是以学增智，突出重点、学在经常。要把理论学习作为重中之重贯穿主题教育始终，坚持原原本本学、突出重点学、及时跟进学、联系实际学，深刻领悟以学增智重要要求，不断提升政治能力、思维能力、实践能力。

二是压实责任，把准要求、优化部署。要吃透中央、省委各级文件精神，准确把握各项工作要求，围绕主题教育根本任务，统筹部署，细化责任、明确任务、持续发力，结合交投特点，做活“理论学习强路基”“调查研究摸路况”“推动发展拓路网”“检视整改清路障”“建章立制筑路标”五路文章。

三是领导带头，拿出实招、破解难题。领导班子成员要切实发挥示范带头作用，带头践行正确政绩观，着力提升运用党的创新理论分析解决问题的本领，要结合大兴调查研究、深化共同缔造等发现的制约发展的重难点问题、群众急难愁盼问题、社会关注度较高的问题，理清发展思路、拿出解决实招。

四是先进示范，营造氛围、凝聚合力。要认真总结、提炼主题教育过程中的好做法、好经验、好案例，开展先进典型宣传，形成学先进、争先进的良好风尚，持续营造“拼力拼智、担当善为”的企业文化氛围，凝聚共促高质量发展的强大合力。

集团公司全体党委委员参加会议，其他经营班子成员、各部门主要负责人列席会议。